

В Большеглушицком районе прокуратурой приняты меры по взысканию неосновательного обогащения.

По обращению жительницы Большеглушицкого района Самарской области проведена проверка в сфере применения мер гражданско-правового характера для противодействия преступлениям, совершаемым с использованием информационно-телекоммуникационных технологий, в ходе которой установлено, что неустановленное лицо, находясь в неустановленном месте, тайно похитило денежные средства со счета жительницы района.

В ходе предварительного следствия по уголовному делу выявлено лицо, на чей счет были переведены денежные средства в сумме 101 111, 01 рублей.

При указанных обстоятельствах со стороны третьего лица – владельца счета возникло неосновательное обогащение.

Прокуратурой района в Железнодорожный районный суд г. Пензы направлено исковое заявление в интересах потерпевшей, являющейся пенсионеркой, о взыскании неосновательного обогащения.

В настоящее время иск находится в стадии рассмотрения.

Дата публикации: 29.11.2024